Besoins Utilisateurs

Interlocuteurs : les différents responsables des plateau techniques

Les demandes sont classées dans l'ordre d'arrivée des différentes demandes, leur pertinence, leur faisabilité et leur priorité seront à définir ultérieurement.

1- Plateau technique IGMM-Cytométrie : 


Interlocutrice : Myriam Boyer-Clavel

Ce plateau comporte 2 types de machines : 


. une machine qui peut être utilisée de façon autonome par les clients


. une machine qui ne peut pas être utilisée de façon autonome et qui nécessite la présence du responsable de plateau pour effectuer la manipulation => Trieur de cellules

De ce fait les besoins sont différents en fonction de la machine concernée.

De façon générale par contre quelque soit la machine il serait intéressant de voir s'il est possible de rajouter un niveau de périodicité. Qu'une personne puisse dire qu'elle veut faire une réservation tous les jours de telle heure à telle heure, ou bien tous les lundi pendant plusieurs semaines... 

Concernant le trieur de cellules :


Il faudrait définir des tranches horaires libres(10h-17h) et d'autres avec une demande de validation au responsable de la machine (avant 10h et après 17h).


L'idéal serait de pouvoir changer ses tranches horaires assez facilement, ceci afin d'adapter en fonction des périodes.


Pourquoi pas établir un code couleur pour différencier ces tranches horaires, afin que cela soit plus parlant pour les utilisateurs


La personne qui choisi une plage horaire avec demande de validation doit par contre pouvoir supprimer sa réservation sans avoir à consulter le responsable.


Il faudrait limiter les réservations à 3 semaines à l'avance si au-delà envoyer un message avec demande de validation au responsable de la machine.

2- Plateau technique IRB-Cytométrie :


Interlocuteur : Christophe Duperray 

Différentes remarques :

« Lorsque l'on consulte sans se connecter et que  l'on est sur une date, lorsqu'on se connecte on se retrouve totalement ailleurs. 
Lorsqu'on est connecté et que l'on consulte une semaine si l'on sélectionne un jour pour regarder en daily, on se retrouve totalement à une autre date. 

La possible synchronisation avec les agendas électroniques que l'on trouve sur les ordinateurs. Cela permettrait de ne pas avoir des agendas papiers bourres de ratures et modifications. 
Bien entendu il faudrait que cela soit possible sur Mac et PC mais aussi les smartphones comme l'Iphone ou ceux sous android... » 

3- Plateau technique INM :


Interlocuteur : Chamroeun Sar

Afin de palier au problème de sur-réservation, il faudrait que le système envoie un mail à la personne qui a réservé un créneau horaire et qui ne s'est toujours pas logé au bout d'un certain temps (pourquoi pas 1h).

L'idéal serait de pouvoir supprimer la réservation au delà de 2h par exemple.

4- Plateau technique la Gaillarde :


Interlocutrice : Elodie Jublanc

· Il faudrait définir des tranches horaires libres(du lundi au vendredi de 9h à 18h30) et d'autres avec une demande de validation au responsable de la machine (au delà de ces horaires et le week-end).

· Pour palier au problème de sur-réservation : 

· il serait peut-être bien de voir s'il est possible d'envoyer un mail la veille à la personne ayant fait une réservation afin de lui rappeler les horaires et de lui demander d'informer le responsable en cas d'annulation, d'empêchement ou même de retard.

· Le jour même envoyer un autre mail si la personne ne s'est pas logé au bout d'un certain temps. 

· Il faudrait harmoniser les noms de machines par plateau, pour que cela soit plus parlant aux utilisateurs.

